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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ 

GESTOR DE INVESTIMENTOS DO BIRIGUIPREV, REALIZADA 

EM 10 DE MARÇO DE 2026. 

 

     Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis às 
08h00min, realizou-se a quinta reunião extraordinária do Comitê Gestor de Investimentos do Instituto 
de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev, cuja pauta constavam os seguintes itens a 
serem analisados: 1. Deliberação sobre a troca dos títulos públicos abaixo de 6% e 7% que estejam 
positivos, visando aumentar a rentabilidade anual da carteira; 2. Outros Assuntos. Estavam 
presentes, os seguintes membros: Evandro Cesar Zampieri da Silva, Gilson Luiz Basilio Bazzão, 
Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi e Samuel Mussi Simão. Participaram, Guiomar de Souza Pazian, 
Superintendente, Elaine de Paula Gomes da Silva, Diretora Adm. e Financeiro. Esteve presente 
como ouvinte Rosangela Cristina Bertaglia, Controle Interno e Alexandre Marangon Pincerato, 
Procurador Jurídico. 1. O Comitê recebeu o parecer favorável da Consultoria Financeira LDB a 
respeito da troca sugerida, corroborando com o estudo interno anteriormente apresentado, porém foi 
apresentado um outro estudo pela empresa Kansai Consultoria, que elaborou o ALM, onde contesta 
a validação justificando que devem ser considerados o valor contábil dos títulos, portanto impactaria 
negativamente no valor da venda, pois, por se tratar de títulos públicos comprados e contabilizados 
na curva, seu valor de venda também deve ser contabilizado da mesma forma.  Diante do exposto o 
Comitê optou por não efetivar as trocas visto que os títulos já adquiridos cumprem seu papel de 
imunização do passivo atuarial. A ideia inicial era melhorar o retorno a longo prazo aproveitando as 
taxas do mercado atual acima de IPCA+ 7%.  PALAVRA LIVRE: De todo o ocorrido, lavrou-se a 
presente Ata às 10:00 hrs, que será assinada pelos membros do Comitê Gestor de Investimentos e 
da Diretoria Executiva do BiriguiPrev.  
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